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בונים שני מעגלים חשמליים נוספים: תחילה בונים את המעגל החשמלי המוצג   ג.    

בתרשים ב, שבו שתי הנורות מחוברות במקביל, ואחר כך בונים את המעגל החשמלי    

המתואר בתרשים ג, שבו שתי הנורות מחוברות בטור. בשני המעגלים כל נורה מאירה    

באורה המלא.  

 

 
תרשים ג תרשים ב         

ההספק של כל אחת משתי הנורות בתרשים ב  שווה להספק של כל אחת משתי   

הנורות שבתרשים ג.

מדוע, למרות זאת, ההספק הכולל במעגל החשמלי המתואר בתרשים ב  גדול   

מההספק הכולל במעגל החשמלי המתואר בתרשים ג?    )9 נקודות(

כיצד, בדרך כלל, מחברים נורות בבתים פרטיים — במקביל )כמו בתרשים ב( או  ד.  

6 נקודות( 3
1
בטור )כמו בתרשים ג(?  הסבר את הסיבה לכך.     )

/המשך בעמוד 6/
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